

很多朋友对于比特币韩国黑客和比特币黑客事件不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美司法部查获黑客非法获取比特币，意味着什么？](#)
- [2. 比特币的那个程序会不会被黑客黑掉？](#)
- [3. 有没有可能出现顶级黑客把比特币都盗了？](#)
- [4. 比特币抢劫事件层出不穷，如何在保护财产的同时保护人身安全？](#)

美司法部查获黑客非法获取比特币，意味着什么？

比特币说白了就是科技骗子利用区块链技术打造的赌博平台，主要骗取发展中国家傻子们的钱财，资金主要流向了西方发达国家。给社会创造不了任何财富，而且还要与人类争夺生存权，排放大量二氧化碳。相信全世界各国早晚会像中国一样会被彻底取缔。

比特币的那个程序会不会被黑客黑掉？

会啊，黑客技术不仅仅是计算机技术，还有心理，社工，演技，跟偷东西一样。纯靠计算机技术黑，也是在黑加密解密权限，公钥私钥配对儿开的是锁，最终还是要启动锁芯儿，如果直接使锁芯儿被控，随便一个数字都是比特币。。。

所谓的比特币交易出售的其实就是权限，最大的权限是掌握能源的政权，没控制到能源或者说白了没有电，比特币就是一堆没用的数字，最公平的货币其实就是扯淡，没有信用背书，货币就没有用

有没有可能出现顶级黑客把比特币都盗了？

你好，很高兴回答您的问题。

您的问题是很多人都感兴趣的问题，首先我想要告诉你的是，理论上有可能，但是现实还不存在，为什么这么说呢，首先我像你介绍下比特币系统的两大安全隐患。

共识机制隐患

比特币使用的共识机制，是需要挖矿来达成一致的，我们知道，矿工有权利去往区块链中记录数据，所以，如果黑客控制了矿工，他就会有机会更改比特币所有数据。但是现实中是很难达成的，因为矿工遍布世界各地，黑客想控制矿工，就需要控

制全世界一半以上的矿工，这就和控制全世界的电脑一样困难，所以这个是不可行的。

加密算法隐患

比特币中，为了数据的安全，都对数据进行了加密，因此如果谁能破解加密算法，就能伪造数据，但是目前比特币所用的加密算法都是经过实际考量的、难于破解的。目前还没有黑客能破解任意加密算法，如果有，不仅是比特币系统被窃取，银行、政府也就没有什么秘密可言了。所以这条路子理论上也可以，但是现实却也很残酷。

所以，比特币之所以安全，区块链之所以火爆，就是因为他现实的安全性。所以，比特币目前为止还是非常安全的。

比特币抢劫事件层出不穷，如何在保护财产的同时保护人身安全？

比特币，让人爱，又让害怕。爱是因为，巨大的涨幅带来的回报，害怕是因为可能引发人身安全风险，比特币也可能被黑客盯上而不翼而飞。

一，如何确保比特币的安全呢？

第一点，不要把比特币放在交易所，所有数字货币的交易所都不安全，前几年日本交易所就被黑客攻击导致破产。同时，交易所自身也是缺乏底线，可能监守自盗，也会与黑客串通起来，里应外合将客户的比特币盗走。

第二点，比特币最好放在自己的钱包里面，需要把交易所里面的比特币提取出来，保管在自己的钱包，这样比较安全。不过，选择什么钱包就很关键了，建议选择全节点的硬件钱包，虽然比较麻烦，但是更加安全。现在市场上的很多钱包，都有后门，也有风险，您的比特币放在里面，很有可能也会被盗。

第三点，最好买一台新电脑，做比特币的交易和钱包的保管。新电脑，中病毒的可能性比较小。新电脑，也不要经常上网，减少中病毒的概率。

第四点，做好钱包和比特币的备份。买几个大品牌的硬盘，作为硬件钱包，相互备份，防止文件损坏。

第五点，硬件钱包，最好分开地方存放，不要集中在一个地方。比如，如果全部放在家里，万一被偷了，就很麻烦。建议在银行开一个保险箱，用来存放备份的硬件钱包。

第六点，不要告诉任何人，自己买了比特币。害人之心不可有，防人之心不可无，如果自己说者无心，听者有心，告诉别人买了比特币，可能就会被盯上，引发风险。

。

二，看看近期全球的比特币风险事件。

苹果联合创始人史蒂夫·沃兹尼亚克，在纽约时报全球商业峰会上说，“我有7枚比特币通过欺诈被偷走了。就连苹果创始人的比特币，都会被偷走，更何况普通人呢。

。

欧洲刑警组织的网络犯罪分析人士Jarek Jacobchek，最近告诉Business Insider，网络犯罪分子的选择从比特币转移到了其它数字货币上。随着比特币的价格上涨，黑客或者犯罪分子，更会盯上比特币，因为巨大利益会让坏人更容易做坏事。

2018年2月，韩国和日本又发生交易所被盗的事件，还有香港在去年也发生数字货币被盗的事件。

黑客利用软件和网站挖币。根据卡巴斯基实验室的数据，2016年至2017年，利用受害者电脑硬件资源，挖掘加密虚拟货币的攻击增加了近1.5倍。

三，比特币与人生。

比特币，大多数人无法理解，也不相信比特币。

比特币就是20年前的互联网，也是20年前的房地产，具有很好的长期投资机会。

我们需要重视这个机会，必须加强学习，才不会被时代和科技淘汰。

关注微信公众号：雄风投资

关于比特币韩国黑客的内容到此结束，希望对大家有所帮助。